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навчання персоналу. Разом з тим існує чимало ризиків пов’яза-
них з їх впровадженням. Витоки даних, порушення конфіденцій-
ної інформації, кібератаки та кібершпіонаж являють собою нові 
загрози для безпеки бізнесу та вимагають від компаній додат-
кових витрат для запобігання виникнення таких загроз. 
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ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ В УПРАВЛІНСЬКІЙ 
ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

Повнота та швидкість отримання інформації є однією з запо-
рук стрімкого розвитку підприємства. Діяльність підприємства 
багато в чому залежить від вчасної інформованості персоналу і 
керівництва та здатності ефективно використовувати інформа-
цію, що надходить. Нинішню економіку характеризують як 
інформаційну в контексті сучасного світу через визнання важ-
ливості інформації як ключового ресурсу та фактору вироб-
ництва, обробки, зберігання та поширення товарів та послуг. 

Інформаційна економіка може бути важливим інструментом 
у боротьбі з корупцією, створюючи умови для більш прозорих, 
ефективних і відповідальних систем управління [1]. Інформа-
ційна економіка націлена на посилення конкурентоспромож-
ності українських товарів шляхом підвищення якості, поліп-
шення маркетингу та продажів, розширення ринків збуту та 
підвищення ефективності логістики [2]. 

Адаптація суб’єктів господарювання до умов інформаційного 
суспільства має передбачати обов’язкове виконання наступних 
завдань:  
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− постійний пошук необхідної інформації і формування 
власного інформаційного ресурсу;  

− врахування неоднозначної структури та якості інформації, 
що перебуває в інформаційному середовищі, готовність до її 
постійного аналізу;  

− використання сучасних інформаційних технологій та 
досягнення інформаційного розвитку у виробничому процесі; 

− здатність ефективно захищати свій інформаційний ресурс, 
готовність до протидії інформаційному впливу та підтримання 
на необхідному рівні свого іміджу;  

− забезпечення інформаційного впливу на ринок з метою 
формування позитивних перспектив свого розвитку;  

− оволодіння методами здійснення інформаційного проти-
борства та інформаційної війни, забезпечення виживання в 
умовах їх проведення. 

Зокрема, інформаційні ресурси суб’єктів підприємництва 
можуть використовуватись для:  

− формування знань працівників суб’єкта підприємництва, 
необхідних для забезпечення своєї професійної діяльності;  

− створення нормативно-правових документів суб’єктів 
підприємництва, що регулюють окремі види їх діяльності та 
поведінку на ринку;  

− формування управлінських та виробничих рішень;  
− розробки нових продуктів та послуг;  
− формування іміджу суб’єктів підприємництва на ринку, 

забезпечення інформаційного впливу в їх інформаційному 
середовищі;  

− проведення наукових та інших досліджень, необхідних для 
забезпечення діяльності суб’єктів підприємництва;  

− забезпечення безпеки діяльності суб’єктів підприєм-
ництва, ефективного проведення фінансових, комерційних, 
господарських та інших операцій;  

− проведення інформаційно-аналітичних досліджень клієн-
тів, партнерів, контрагентів;  

− формування перспектив розвитку суб’єктів підприємництва. 
Інформація виступає як форма існування знань, за допомо-

гою неї подаються кількісні та якісні характеристики об’єктів, 
подій, процесів, вона є змістом різного роду документів, ідей, 
інтелектуальних продуктів [3]. Інформація є відповідним видом 
впливу (реклама, пропаганда, управлінські та виробничі 
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рішення, імідж) [2]. Крім того, інформація може виступати фор-
мою комерції як товар, а також одним із видів інтелектуальної 
зброї. Таким чином, різноманітність властивостей інформації 
вимагає від суб’єктів підприємництва вести інформаційну робо-
ту в різних сферах інформаційного середовища, з різними кате-
горіями суб’єктів. 

Організація інформаційного забезпечення діяльності суб’єк-
тів підприємництва носить комплексний характер і здійсню-
ється у різних сферах інформаційного середовища. Крім того, до 
інформаційного забезпечення висуваються наступні вимоги: 
законності; безперервності; активності; високої технічної осна-
щеності; компетентності.  

Отже інформація є потужним інструментом для всебічного 
розвитку підприємства. Її ефективне використання дозволяє 
приймати обґрунтовані рішення, оптимізувати виробничі про-
цеси та процеси управління, підвищувати конкурентоспро-
можність та досягати успіху на ринку. 
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ЕФЕКТИВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА: 
 ЗМІСТ, ВИДИ ТА РОЛЬ У СУЧАСНИХ УМОВАХ 

Діяльність підприємства є складною соціально-економічною 
системою та характеризується великою кількістю параметрів, 
серед яких ключове місце посідає ефективність. Ця категорія 
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